



В Добрянском районе раскрыто особо тяжкое преступление

Днём 15 марта 2013 года в подъезде одного из многоквартирных домов, расположенных в посёлке Полазна Добрянского района, обнаружено тело местного жителя. По результатам судебно-медицинского исследования установлено, что смерть мужчины наступила в результате множественных телесных повреждений. По данному факту следственным отделом по городу Добрянка Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В ходе выполнения грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий преступление было раскрыто, установлен и задержан подозреваемый в совершенном преступлении - 34-летний житель посёлка Полазна.

По данным следствия, 14 марта 2013 года в квартире подозреваемого между ним и его 63-летним знакомым на почве личных неприязненных отношений произошла ссора. Во время конфликта подозреваемый нанес гостю неоднократные удары кулаками и ногами по различным частям тела, причинив несовместимые с жизнью телесные повреждения, после чего выбросил его в подъезд дома, где мужчина от полученных травм скончался.

Подозреваемый задержан, ему предъявлено обвинение. В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

25 Марта 2013



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/727824>